

ZRCADLO

Pravodajský týdeník ročník 10 číslo 43 středa 9. listopadu 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Projektový zájezd do Švýcarska a Francie

Zpočátku jsem z toho výletu pořádaného Gymnáziem Rájec-Jestřebí měla strach. Měla jsem velké obavy, jací budou noví lidé, zdá se s nimi domluví, jak zvládnou dlouhou cestu autobusem, jestli ten zájezd splní moje očekávání...Ale někde hluboko v srdci jsem cítila radost, že budu mít nové zážitky a zkušenosti.

Dva dny ve Švýcarsku na horách jsem si opravdu užila. Viděli jsme krásné výhledy a chodili jsme po horských stezičkách. Avšak Francie nám pořád skrývala svou tvář. Jakmile jsem ale poznala její tajemství a také náplň samotného projektu Erasmus+, zatajil se mi dech.

Poznala jsem spoustu úžasných lidí, o kterých jsem ani netušila, že se s nimi setkám. Společně s nimi jsme prozkoumávali krásy regionu Comté. Domluvili jsme se spolu a dozvěděli jsme se o



sobě mnohem víc, než bychom čekali, a to i přes jazykovou bariéru. Bylo to až k nevíře! Opravdu velmi rychle mi ten týden utekl. Jako bych se ani nestačila nadechnout a už jsme měli jet zpátky.

Na závěrečném večírku mi vhrkly

slzy do očí. Byla jsem dojatá. Francouzští přátelé se o nás tak starali a tak se snažili. Nedokáží si ani představit, kolik jim to muselo dát práce a vzít času. Tohle všechno jsem si ale uvědomila až na samém konci zájezdu. Před odjez-

dem jsem si ještě jednou prošla celou partnerskou školou. Na každém kroku jsem našla alespoň jednu vzpomínku. Před očima se mi naposled stačil promítnout celý pobyt a už už se zavíraly dveře autobusu, který nás pak odvezl zpět domů.

Obdivuji všechny české, slovenské i francouzské učitele, řidiče a organizátory, že s námi měli svatou trpělivost a vytrvali až k cílové čáře, protože to vážně stálo za to. Jsem opravdu vděčná, že mohu být součástí takového obrovského a úžasného celku. Když jsem po příjezdu do Rájce nasedla do našeho auta a to se rozjelo cestou k nám domů, cítila jsem, že se mi hrnou slzy do očí. Opravdu jsem se rozbřečela z té krásy, nových zážitků, zkušeností. Doufám, že se zase jednou sejdem. Děkuji!

**Magdaléna Bláhová, sekunda
Gymnázium Rájec-Jestřebí**